


Região: CE
Impala Representações Ltda.
Tel .: (85) 3231.1848 - Fax: (85) 3221.6285 - E-mail: impala@veloxmail.com.br

Região: PA / AP
Mario Gonçalves Repres. & Com. Ltda.
Tel.: (91) 3246.4051 - Fax: (91) 3246.6446 - E-mail: mariogoncalvesrep@oi.com.br

Região: PR / SC
Pinheiro Dias Representações Comerciais Ltda.
Tel / Fax: (41) 3322.6724 - E-mail: rep@pinheirodias.com.br

Região: RS
Pinheiro Dias Representações Comerciais Ltda.
Tel / Fax: (51) 3286.0021 - E-mail: rep_poa@pinheirodias.com.br

Região: BA / SE
Randal Representações Ltda.
Tel.: (71) 3359.0222 - Fax: (71) 3358.3495 - E-mail: randal@atarde.com.br

Outras Regiões
Atendimento Direto ZF Services
Tel.: 0800 019 44 77 - E-mail: services.br@zf.com

ENTENDA A SIMBOLOGIA LEMFÖRDER

REPRESENTANTES E ESCRITÓRIOS REGIONAIS

Montadora
Modelo

Tipo de
produto

Ilustração do produto
Item com fornecimento original 
para montadora

Ano de fabricação Código do item Informações técnicas

z573778
Rectangle

z573778
Rectangle

z573778
Rectangle

z573778
Rectangle

z573778
Stamp



> Índice por aplicação <nnnn nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

Audi

A1 1

A3 1

Citroën

Berlingo 1

C3 1

C4 / C4 Pallas 2

Xsara / Xsara Break 2

Xsara Picasso 2

ZX / ZX Estate 2

Fiat

147 2

Dobló 2

Ducato 3

Elba 3

Fiorino 3

Grand Siena 3

Idea 3

Idea Adventure 3

Linea 4

Oggi 4

Palio 4

Palio Adventure 4

Palio Weekend 4

Panorama 4

Prêmio 4

Punto 5

Siena 5

Strada 5

Strada Adventure 5

Tempra 5

Uno 5

Uno (Novo) 6

Uno / Fiorino / Elba / Premio 6

Ford

Belina 6

Belina I / II 6

Corcel I / II 6

Courier 6

Del Rey 7

EcoSport 4x2 7

EcoSport 4x4 7

Escort 8

Fiesta 8

Fiesta (Novo) 8

Fiesta Sedan (Novo) 9

Fiesta Street 9

Ford

Focus 9

Ka 10

Pampa 10

Ranger 10

Royale 10

Scala 11

Verona 11

Versailles 11

General  Motors

Agile 11

Astra 12

Astra / Zafira 12

Celta 12

Chevette 12

Chevy 500 12

Classic 12

Corsa 13

Corsa (Novo) 13

Corsa / Corsa Wagon 13

Corsa / Meriva / Montana 13

Corsa Classic 13

Corsa Pick Up 14

Corsa Sedan 14

Corsa Wagon 14

Ipanema 14

Kadett 15

Marajó 15

Meriva 15

Montana 15

Monza 16

Prisma 16

Tigra 16

Vectra 16

Zafira 17

Honda

Civic 17

Civic (New) 17

Fit 17

Fit (New) 17

Hyundai

i30 17

Tucson 17

Mercedes Benz

Classe A 18

Mitsubishi

L200 / L200 Triton 18

TR4 18

Peugeot

206 / 206 SW 18

207 / 207 SW / Passion 19

306 / 306 Break 19

307 / 307 SW 19

Partner 19

Renault

Clio 20

Clio / Kangoo 20

Kangoo 20

Megane 20

Megane / Scenic 20

R19 20

Volkswagen

Amarok 20

Bora 21

Brasilia 21

Fox 22

Fusca 22

Gol 23

Gol - Geração 5 / 6 23

Golf 24

Jetta 24

Kombi 24

Logus 25

New Beetle 25

Parati 26

Passat 26

Pointer 26

Polo 27

Quantum 27

Santana 28

Saveiro 28

Saveiro - Geração 5 / 6 29

UP! 29

Variant 29

Variant II 29

Voyage 30

Voyage - Geração 5 / 6 30



 > Índice por item < nnnn nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

10114 01 10, 11, 27, 28

10146 02 10, 11, 27, 28

10152 03 26, 29

10153 04 27, 28

10158 03 21, 22, 29

10167 04 21, 22, 29

10252 05 22, 24

11589 02 1, 2, 19

11631 02 2, 3, 4, 5

12070 04 1, 2, 19

12108 03 6, 7, 10, 11

12109 04 6, 7, 10, 11

12119 03 20

12148 02 13, 14

12152 03 14, 15

12172 02 14, 15, 16

12173 02 14, 15, 16

13776 01 22, 24

13781 01 24

13789 05 22, 24

14706 02 16

14707 01 12, 16, 17

14724 02 13, 15, 16

14799 01 18, 19

14800 01 18, 19

15763 01 21, 22, 29

16619 01 24

17619 02 1, 21, 24, 25

17620 02 1, 21, 24, 25

17739 01 12, 13, 14, 16

17786 03 6, 8, 9, 10

17843 02 8, 11, 25, 26

17844 02 8, 11, 25, 26

18048 02 8, 11, 25, 26

19958 01 18

21855 02 1, 21, 24, 25

21856 02 1, 21, 24, 25

22001 02 9

22002 02 9

22003 04 9

22250 02 1, 21, 24, 25

22251 03 1, 21, 24, 25

22252 03 1, 21, 24, 25

22651 02 1, 18, 19

22690 01 17

25177 02 18, 19

25178 02 18, 19

25463 02 22, 23, 27, 29, 30

25483 01 20

25484 02 20

25491 01 9

25502 01 18, 19

25524 02 22, 27

25525 02 22, 27

26000 02 7, 8, 9, 10

26001 02 7, 8, 9, 10

26002 01 7, 8, 9, 10

26501 02 13, 15

26653 02 2, 19

26667 01 3

26669 02 22, 23, 27, 29, 30

26670 02 22, 23, 27, 29, 30

26671 01 22, 23, 27, 29, 30

26711 01 20

27075 01 3, 6

27076 02 3, 6

27299 02 2, 19

27911 01 3, 5

27912 01 3, 4, 5

28326 02 4

28357 01 7

28358 01 20

29654 01 17

29655 01 17

29663 01 18

30649 01 7

30650 01 7

30651 01 7

30652 01 10, 11, 23, 26, 27, 28, 30

30656 01 23, 26, 28, 30

30657 01 23, 26, 28, 30

30658 01 4, 5

30659 01 23, 26, 28, 30

30660 01 23, 26, 28, 30

30661 01 23, 26, 28

30662 01 23, 26, 28

30833 01 22, 23, 29, 30

30925 01 23, 26

30926 01 23, 26

30927 01 10, 11, 27, 28

30928 01 10, 11, 27, 28

33309 01 23, 26, 28

33310 01 7, 8, 9, 10

33905 01 1, 23, 29, 30

33906 01 1, 23, 29, 30

34481 01 17

34482 01 17

34691 01 3, 4, 5

35001 01 17

35002 01 17

35369 01 20

35370 01 11

35371 01 11, 15

35372 01 11

35746 01 7, 8, 9

35747 01 3

35940 01 12, 13, 14, 16

35941 01 15

35942 01 15

35944 01 8, 11, 25, 26

35945 01 12, 13, 14, 16

35947 01 5

36176 01 12, 13, 16

36379 01 10

36405 01 17

36701 01 6, 7, 10

36702 01 12, 15

37037 01 4, 5

37048 01 23, 26

37065 01 3, 4, 5

37066 01 3, 4, 5

37081 01 24

37083 01 2, 3, 4, 5, 6

37085 01 12

37089 01 17

37090 01 17



 > Índice por item < nnnn nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

37091 01 18

37092 01 18

37105 01 3, 4, 5

37106 01 3, 4, 5

37108 01 6

37249 01 17

37250 01 17

37316 01 13

37317 01 16

37318 01 12, 16

37319 01 12, 13, 14, 16



iZ

Audi

A1
Pivô

Lado Esquerdo33905 01Após 2010

Lado Direito33906 01Após 2010

A3
Barra de direção

Lado Esquerdo21855 0201/00 até 12/06

Lado Direito21856 0201/00 até 12/06

Pivô

Lado Direito17619 0296 até 03

Lado Esquerdo17620 0296 até 03

Terminal

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

22251 0301/00 até 12/06

Lado Esquerdo / Rosca Direita 
M14 x 1,5

22252 0301/00 até 12/06

Terminal Axial

M14 x 1,522250 0201/00 até 12/06

Citroën

Berlingo
Terminal

Lado Direito / Esquerdo / Rosca 
Direita M14 x 1,5

12070 04Após 1996

Tirante - Bieleta

300 mm11589 02Todos
)

C3
Tirante - Bieleta

335 mm22651 02Todos
)

1



iZ

Citroën

C4 / C4 Pallas
Pivô

Lado Direito / Esquerdo27299 02Todos
)

Terminal

Lado Direito / Esquerdo / Rosca 
Direita M14 x 1,5

12070 04Todos

Tirante - Bieleta

335 mm26653 02Todos
)

Xsara / Xsara Break
Terminal

Lado Direito / Esquerdo / Rosca 
Direita M14 x 1,5

12070 0401/97 até 12/05

Tirante - Bieleta

300 mm11589 0201/97 até 12/05
)

Xsara Picasso
Terminal

Lado Direito / Esquerdo / Rosca 
Direita M14 x 1,5

12070 04Após 2001

Tirante - Bieleta

300 mm11589 02Após 2001
)

ZX / ZX Estate
Terminal

Lado Direito / Esquerdo / Rosca 
Direita M14 x 1,5

12070 0401/91 até 12/97

Tirante - Bieleta

300 mm11589 0201/91 até 12/97
)

Fiat

147
Pivô

Lado Direito / Esquerdo11631 0201/77 até 12/88

Dobló
Pivô

Lado Direito / Esquerdo - Dianteiro37083 01Após 01/02

2



iZ

Fiat

Ducato
Pivô

Lado Direito / Esquerdo / Superiror 1000 Kg / 1400 Kg26667 01Após 1998

Lado Direito / Esquerdo / Inferiror 1800 Kg35747 01Após 1998

Elba
Pivô

Lado Direito / Esquerdo11631 0201/85 até 12/99

Terminal

Direção Hidráulica / 
Mecânica

27911 0101/92 até 12/96
)

Lado Direito / Esquerdo27912 0101/91 até 12/96

Fiorino
Pivô

Lado Direito / Esquerdo11631 0201/77 até 12/88

Terminal

Direção Hidráulica / 
Mecânica

27911 01Após 1996
)

Grand Siena
Pivô

Lado Direito / Esquerdo - Dianteiro37083 01Após 2012

Terminal

Lado Direito27075 01Após 2012

Lado Esquerdo27076 02Após 2012

Idea
Terminal Axial

269 mm34691 0101/06 até 12/12

Idea Adventure
Pivô

Lado Esquerdo37105 0101/09 até 12/14

Lado Direito37106 0101/09 até 12/14

Tirante - Bieleta

Lado Esquerdo / 221 mm37065 01Todos
)

Lado Direito / 221 mm37066 01Todos

3



iZ

Fiat

Linea
Pivô

Lado Direito / Esquerdo37037 0101/09 até 12/14

Oggi
Pivô

Lado Direito / Esquerdo11631 0201/77 até 12/88

Palio
Pivô

Lado Direito / Esquerdo Direção Hidráulica28326 0201/96 até 12/96

Lado Direito / Esquerdo30658 0101/97 até 06/00

Lado Direito / Esquerdo - Dianteiro37083 01Após 07/00

Terminal Axial

269 mm34691 0101/01 até 12/12

Palio Adventure
Pivô

Lado Esquerdo37105 0101/09 até 12/14

Lado Direito37106 0101/09 até 12/14

Tirante - Bieleta

Lado Esquerdo / 221 mm37065 01Todos
)

Lado Direito / 221 mm37066 01Todos

Palio Weekend
Pivô

Lado Direito / Esquerdo30658 0101/97 até 06/00

Lado Direito / Esquerdo - Dianteiro37083 01Após 07/00

Panorama
Pivô

Lado Direito / Esquerdo11631 0201/77 até 12/88

Prêmio
Pivô

Lado Direito / Esquerdo11631 0201/85 até 12/99

Terminal

Lado Direito / Esquerdo27912 0101/91 até 12/96

4



iZ

Fiat

Punto
Pivô

Lado Direito / Esquerdo37037 0101/08 até 12/12

Siena
Pivô

Lado Direito / Esquerdo30658 0101/97 até 06/00

Lado Direito / Esquerdo - Dianteiro37083 01Após 07/00

Terminal Axial

269 mm34691 0101/01 até 12/12

Strada
Pivô

Lado Direito / Esquerdo - Dianteiro37083 01Após 07/00

Terminal Axial

269 mm34691 0101/99 até 12/12

Strada Adventure
Pivô

Lado Esquerdo37105 0101/09 até 12/14

Lado Direito37106 0101/09 até 12/14

Tirante - Bieleta

Lado Esquerdo / 221 mm37065 01Todos
)

Lado Direito / 221 mm37066 01Todos

Tempra
Pivô

Lado Direito / Esquerdo Direção Hidráulica35947 0101/92 até 12/99

Terminal

Direção Hidráulica / 
Mecânica

27911 01Todos
)

Uno
Pivô

Lado Direito / Esquerdo11631 02Todos

Terminal

Direção Hidráulica / 
Mecânica

27911 01Após 1992
)

Lado Direito / Esquerdo27912 01Após 1992

5



iZ

Fiat

Uno (Novo)
Pivô

Lado Direito / Esquerdo - Dianteiro37083 01Após 2010

Terminal

Lado Direito27075 01Após 2010

Lado Esquerdo27076 02Após 2010

Uno / Fiorino / Elba / Premio
Terminal Axial

Rosca Direita M14 x 1,5 / 
Comprimento: 221 mm

37108 01Após 1991

Ford

Belina
Terminal

Lado Direito / Esquerdo - Dianteiro 
/ Rosca Direita M14 x 1,5 / 
Comprimento: 102 mm

36701 0101/70 até 12/91

Belina I / II
Pivô

Superior12108 0301/75 até 12/86

Inferior12109 0401/75 até 12/86

Corcel I / II
Pivô

Superior12108 0301/71 até 12/86

Inferior12109 0401/71 até 12/86

Terminal

Lado Direito / Esquerdo - Dianteiro 
/ Rosca Direita M14 x 1,5 / 
Comprimento: 102 mm

36701 0101/71 até 12/86

Courier
Pivô

Lado Direito / Esquerdo17786 03Após 1998

6



iZ

Ford

Del Rey
Pivô

Superior12108 0301/82 até 12/91

Inferior12109 0401/82 até 12/91

Terminal

Lado Direito / Esquerdo - Dianteiro 
/ Rosca Direita M14 x 1,5 / 
Comprimento: 102 mm

36701 0101/82 até 12/91

EcoSport 4x2
Pivô

Lado Direito / Esquerdo33310 01Todos

Terminal

Lado Esquerdo / Rosca Direita 
M14 x 1,5

26000 02Todos
)

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

26001 02Todos
)

Terminal Axial

M14 x 1,526002 01Todos
)

Tirante - Bieleta

279 mm - Dianteiro35746 01Todos
)

EcoSport 4x4
Pivô

Lado Direito / Esquerdo33310 01Todos

Terminal

Lado Esquerdo Direção Hidráulica30650 01Todos
)

Lado Esquerdo Direção Hidráulica30651 01Todos
)

Terminal Axial

Lado Direito / Esquerdo / M14 x 1,5 Direção Hidráulica28357 01Todos

Tirante - Bieleta

120 mm - Traseiro30649 01Todos

279 mm - Dianteiro35746 01Todos
)

7



iZ

Ford

Escort
Terminal

Rosca Direita / Comprimento: 74 
mm / Lado Esquerdo

17843 0201/93 até 12/96

Rosca Direita / Comprimento: 74 
mm / Lado Direito

17844 0201/93 até 12/96

Terminal Axial

Lado Direito / Esquerdo Direção Hidráulica e 
Mecânica

35944 0101/93 até 12/96

Tirante - Bieleta

238 mm Exceto motor zetec18048 0201/93 até 12/96

Fiesta
Pivô

Lado Direito / Esquerdo17786 0301/96 até 12/04

Fiesta (Novo)
Pivô

Lado Direito / Esquerdo33310 01Após 2002

Terminal

Lado Esquerdo / Rosca Direita 
M14 x 1,5

Direção Hidráulica26000 02Após 2002
)

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

Direção Hidráulica26001 02Após 2002
)

Terminal Axial

M14 x 1,5 Direção Hidráulica26002 01Após 2002
)

Tirante - Bieleta

279 mm - Dianteiro Direção Hidráulica35746 01Após 2002
)

8



iZ

Ford

Fiesta Sedan (Novo)
Pivô

Lado Direito / Esquerdo33310 01Após 2002

Terminal

Lado Esquerdo / Rosca Direita 
M14 x 1,5

Direção Hidráulica26000 02Após 2002
)

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

Direção Hidráulica26001 02Após 2002
)

Terminal Axial

M14 x 1,5 Direção Hidráulica26002 01Após 2002
)

Tirante - Bieleta

279 mm - Dianteiro Direção Hidráulica35746 01Após 2002
)

Fiesta Street
Pivô

Lado Direito / Esquerdo17786 0301/02 até 12/04

Focus
Terminal

Lado Esquerdo / Rosca Direita 
M14 x 2,0

22001 02Após 1998

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
2,0

22002 02Após 1998

Terminal Axial

Lado Direito / Esquerdo25491 0198 até 08

Tirante - Bieleta

238 mm22003 04Após 2000

9



iZ

Ford

Ka
Pivô

Lado Direito / Esquerdo17786 0301/97 até 12/07

Lado Direito / Esquerdo33310 0108 até 13

Terminal

Lado Esquerdo / Rosca Direita 
M14 x 1,5

26000 0208 até 13
)

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

26001 0208 até 13
)

Terminal Axial

M14 x 1,526002 0108 até 13
)

Pampa
Pivô

Superior12108 0301/82 até 12/97

Inferior12109 0401/82 até 12/97

Terminal

Lado Direito / Esquerdo - Dianteiro 
/ Rosca Direita M14 x 1,5 / 
Comprimento: 102 mm

36701 0101/82 até 12/97

Ranger
Terminal Axial

Lado Direito Direção Hidráulica36379 0101/98 até 12/12

Royale
Pivô

Lado Direito / Esquerdo10114 0101/92 até 12/96

Lado Esquerdo30927 0101/92 até 12/96

Lado Direito30928 0101/92 até 12/96

Terminal

Rosca Direita M14 x 1,5 / 
Comprimento: 74 mm

10146 0201/92 até 12/96

Lado Direito / Esquerdo / Rosca 
M14 x 1,5.

Direção Mecânica30652 0101/92 até 12/96

10



iZ

Ford

Scala
Pivô

Superior12108 0301/87 até 12/91

Inferior12109 0401/87 até 12/91

Verona
Terminal

Rosca Direita / Comprimento: 74 
mm / Lado Esquerdo

17843 0201/93 até 12/96

Rosca Direita / Comprimento: 74 
mm / Lado Direito

17844 0201/93 até 12/96

Terminal Axial

Lado Direito / Esquerdo Direção Hidráulica e 
Mecânica

35944 0101/93 até 12/96

Tirante - Bieleta

238 mm Exceto motor zetec18048 0201/93 até 12/96

Versailles
Pivô

Lado Direito / Esquerdo10114 0101/91 até 12/96

Lado Esquerdo30927 0101/91 até 12/96

Lado Direito30928 0101/91 até 12/96

Terminal

Rosca Direita M14 x 1,5 / 
Comprimento: 74 mm

10146 0201/91 até 12/96

Lado Direito / Esquerdo / Rosca 
M14 x 1,5.

Direção Mecânica30652 0101/91 até 12/96

General  Motors

Agile
Pivô

Lado Direito / Esquerdo35370 01Após 2009
)

Terminal

93 mm35372 01Após 2009

Terminal Axial

275 mm35371 01Após 2009

11



iZ

General  Motors

Astra
Pivô

Lado Direito / Esquerdo14707 0101/98 até 12/11

Astra / Zafira
Terminal Axial

Rosca M14 x 1,5 / Comprimento: 
283 mm

37318 01Após 1999

Tirante - Bieleta

37085 01Após 1999

Celta
Pivô

Lado Direito / Esquerdo17739 01Todos

Terminal

510 mm Direção Hidráulica / 
Mecânica

35940 0101/00 até 12/12

Lado Direito / Esquerdo / 
Comprimento: 77 mm

36176 0101/00 até 12/12

Terminal Axial

Lado Direito / Esquerdo - Rosca 
M14x1,5

35945 0101/00 até 12/14

Rosca M14 x 1,5 / Comprimento: 
283 mm

37319 0101/00 até 12/12

Chevette
Terminal

 Comprimento: 102 mm36702 0101/73 até 12/94

Chevy 500
Terminal

 Comprimento: 102 mm36702 0101/83 até 12/95

Classic
Pivô

Lado Direito / Esquerdo17739 01Todos

Terminal

Lado Direito / Esquerdo / 
Comprimento: 77 mm

36176 0101/99 até 12/12

12



iZ

General  Motors

Corsa
Pivô

Lado Direito / Esquerdo12148 0201/94 até 04/98

Lado Direito / Esquerdo Direção Hidráulica / 
Mecânica

17739 0105/98 até 12/03

Terminal

510 mm Direção Hidráulica / 
Mecânica

35940 0101/94 até 12/02

Lado Direito / Esquerdo / 
Comprimento: 77 mm

36176 0101/94 até 12/00

Tirante - Bieleta

Lado Direito / Esquerdo / 244 mm14724 0201/02 até 12/12

Corsa (Novo)
Pivô

Lado Direito / Esquerdo26501 02Após 2002
)

Corsa / Corsa Wagon
Terminal Axial

Lado Direito / Esquerdo - Rosca 
M14x1,5

35945 011999 até 2002

Rosca M14 x 1,5 / Comprimento: 
283 mm

37319 011999 até 2002

Corsa / Meriva / Montana
Terminal Axial

Rosca M14 x 1,5 / Comprimento: 
296 mm

37316 01Após 2002

Corsa Classic
Terminal

510 mm Direção Hidráulica / 
Mecânica

35940 0101/96 até 12/12

Terminal Axial

Lado Direito / Esquerdo - Rosca 
M14x1,5

35945 0101/99 até 12/14

Rosca M14 x 1,5 / Comprimento: 
283 mm

37319 0101/96 até 12/12

13



iZ

General  Motors

Corsa Pick Up
Pivô

Lado Direito / Esquerdo12148 0201/95 até 04/98

Lado Direito / Esquerdo Direção Hidráulica / 
Mecânica

17739 0105/98 até 12/03

Terminal

510 mm Direção Hidráulica / 
Mecânica

35940 0101/95 até 12/03

Terminal Axial

Lado Direito / Esquerdo - Rosca 
M14x1,5

35945 0101/95 até 12/03

Rosca M14 x 1,5 / Comprimento: 
283 mm

37319 0101/95 até 12/03

Corsa Sedan
Pivô

Lado Direito / Esquerdo12148 0201/94 até 04/98

Lado Direito / Esquerdo Direção Hidráulica / 
Mecânica

17739 0105/98 até 12/03

Corsa Wagon
Pivô

Lado Direito / Esquerdo12148 0201/96 até 04/98

Lado Direito / Esquerdo17739 0105/98 até 12/02

Terminal

510 mm Direção Hidráulica / 
Mecânica

35940 0101/96 até 12/02

Ipanema
Pivô

12152 0301/89 até 98

Terminal

Lado Direito / Rosca Interna M16 x 
1,5 / Rosca Esquerda / 
Comprimento: 66 mm

12172 0201/89 até 98

Lado Esquerdo / Rosca Interna 
M16 x 1,5 / Rosca Direita / 
Comprimento: 66 mm

12173 0201/89 até 98

14



iZ

General  Motors

Kadett
Pivô

12152 0301/89 até 98

Terminal

Lado Direito / Rosca Interna M16 x 
1,5 / Rosca Esquerda / 
Comprimento: 66 mm

12172 0201/89 até 98

Lado Esquerdo / Rosca Interna 
M16 x 1,5 / Rosca Direita / 
Comprimento: 66 mm

12173 0201/89 até 98

Marajó
Terminal

 Comprimento: 102 mm36702 0101/80 até 12/89

Meriva
Pivô

35942 0101/03 até 12/10

Terminal

Lado Direito / Esquerdo Direção Hidráulica / 
Mecânica

35941 0101/03 até 12/10

Tirante - Bieleta

Lado Direito / Esquerdo / 244 mm14724 0201/03 até 12/10

Montana
Pivô

Lado Direito / Esquerdo26501 02Após 2005
)

Terminal

Lado Direito / Esquerdo Direção Hidráulica / 
Mecânica

35941 0101/04 até 12/10

Terminal Axial

275 mm35371 01Após 2011

Tirante - Bieleta

Lado Direito / Esquerdo / 244 mm14724 0201/04 até 12/10

15



iZ

General  Motors

Monza
Terminal

Lado Direito / Rosca Interna M16 x 
1,5 / Rosca Esquerda / 
Comprimento: 66 mm

12172 0201/82 até 01/96

Lado Esquerdo / Rosca Interna 
M16 x 1,5 / Rosca Direita / 
Comprimento: 66 mm

12173 0201/82 até 01/96

Prisma
Pivô

Lado Direito / Esquerdo17739 01Após 2006

Terminal

510 mm Direção Hidráulica / 
Mecânica

35940 0101/07 até 12/12

Lado Direito / Esquerdo / 
Comprimento: 77 mm

36176 0101/07 até 12/12

Terminal Axial

Lado Direito / Esquerdo - Rosca 
M14x1,5

35945 0101/07 até 12/12

Rosca M14 x 1,5 / Comprimento: 
283 mm

37319 0101/07 até 12/12

Tigra
Terminal

Lado Direito / Esquerdo / 
Comprimento: 77 mm

36176 0101/94 até 12/00

Vectra
Pivô

Lado Direito / Esquerdo14707 0101/97 até 12/11

Terminal Axial

Lado Direito / Esquerdo / Rosca 
Direita M16 x 1,5 / Comprimento: 
322 mm

14706 0201/96 até 12/05

Rosca M14 x 1,5 / Comprimento: 
349 mm

37317 0101/96 até 12/05

Rosca M14 x 1,5 / Comprimento: 
283 mm

37318 01Após 2006

Tirante - Bieleta

Lado Direito / Esquerdo / 244 mm14724 0201/96 até 12/05

16



iZ

General  Motors

Zafira
Pivô

Lado Direito / Esquerdo14707 0101/01 até 12/12

Honda

Civic
Tirante - Bieleta

22690 0101/96 até 12/00

Lado Direito / Rosca M10 x 1,25 / 
Comprimento: 150 mm

29654 0101/01 até 12/06

Lado Esquerdo29655 0101/01 até 12/06

Civic (New)
Tirante - Bieleta

Lado Direito37089 01Após 2007

Lado Esquerdo37090 01Após 2007

Fit
Terminal Axial

Lado Direito37249 01Após 2003

Lado Esquerdo37250 01Após 2003

Fit (New)
Tirante - Bieleta

Lado Direito / Esquerdo / Rosca 
M10 x 1,25 / Comprimento: 325 
mm

36405 01Após 2009

Hyundai

i30
Tirante - Bieleta

Rosca M12 x 1,25 / Comprimento: 
243 mm / Tubo Ø: 10 mm

35001 0101/09 até 12/12

Lado Direito / Esquerdo - Dianteiro 
/ Comprimento: 170 mm / Tubo Ø: 
8 mm 

35002 0101/09 até 12/12

Tucson
Tirante - Bieleta

Comprimento: 238 mm / Tubo Ø: 
10 mm

34481 01Após 2005

Lado Direito / Esquerdo34482 01Após 2005

17



iZ

Mercedes Benz

Classe A
Pivô

Lado Direito / Esquerdo19958 0101/99 até 12/03

Mitsubishi

L200 / L200 Triton
Tirante - Bieleta

Lado Direito / Comprimento: 65 
mm

37091 01Após 2007

Lado Direito - Dianteiro37092 01Após 2007

TR4
Tirante - Bieleta

Lado Direito29663 01Após 2002

Peugeot

206 / 206 SW
Bandeja de Suspensão

Lado Esquerdo Motor 1.0/1.4/1.625177 02Todos
)

Lado Direito Motor 1.0/1.4/1.625178 02Todos
)

Terminal

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

Direção Hidráulica / 
Mecânica

14799 01Todos

Lado Esquerdo / Rosca Direita 
M14 x 1,5

Direção Hidráulica / 
Mecânica

14800 01Todos

Terminal Axial

M14 x 1,5 Direção Hidráulica / 
Mecânica

25502 01Todos

Tirante - Bieleta

335 mm22651 02Todos
)

18



iZ

Peugeot

207 / 207 SW / Passion
Bandeja de Suspensão

Lado Esquerdo Motor 1.4/1.625177 02Todos
)

Lado Direito Motor 1.4/1.625178 02Todos
)

Terminal

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

Direção Hidráulica / 
Mecânica

14799 01Todos

Lado Esquerdo / Rosca Direita 
M14 x 1,5

Direção Hidráulica / 
Mecânica

14800 01Todos

Terminal Axial

M14 x 1,5 Direção Hidráulica / 
Mecânica

25502 01Todos

Tirante - Bieleta

335 mm22651 02Todos
)

306 / 306 Break
Terminal

Lado Direito / Esquerdo / Rosca 
Direita M14 x 1,5

12070 0401/93 até 12/02

Tirante - Bieleta

300 mm11589 0201/93 até 12/02
)

307 / 307 SW
Pivô

Lado Direito / Esquerdo27299 02Todos
)

Terminal

Lado Direito / Esquerdo / Rosca 
Direita M14 x 1,5

12070 04Todos

Tirante - Bieleta

335 mm26653 02Todos
)

Partner
Terminal

Lado Direito / Esquerdo / Rosca 
Direita M14 x 1,5

12070 04Após 1996

Tirante - Bieleta

300 mm11589 02Todos
)

19



iZ

Renault

Clio
Pivô

Lado Direito e Esquerdo12119 03Após 2002

Terminal

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

Direção Hidráulica25484 02Após 2002

Terminal Axial

Rosca 1: M12 x 1,0 / Rosca 2: 
M14 x 1,5 / Comprimento: 274 mm

25483 011995 até 2002

Clio / Kangoo
Terminal Axial

Rosca 1: M12 x 1,0 / Rosca 2: 
M14 x 1,5 / Comprimento: 282 mm

Caixa de Direção ZF26711 012000 até 2006

Kangoo
Pivô

Lado Direito e Esquerdo12119 03Após 1998

Megane
Pivô

Lado Direito e Esquerdo12119 03Após 1996

Megane / Scenic
Terminal Axial

Rosca 1: M12 x 1,0 / Rosca 2: 
M14 x 1,5 / Comprimento: 218 mm

28358 011999 até 2005

R19
Pivô

Lado Direito e Esquerdo12119 0301/88 até 12/96

Volkswagen

Amarok
Pivô

35369 01Após 2010

20



iZ

Volkswagen

Bora
Barra de direção

Lado Esquerdo21855 02Após 01/00

Lado Direito21856 02Após 01/00

Pivô

Lado Direito17619 0296 até 08

Lado Esquerdo17620 0296 até 08

Terminal

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

22251 03Após 01/00

Lado Esquerdo / Rosca Direita 
M14 x 1,5

22252 03Após 01/00

Terminal Axial

M14 x 1,522250 02Após 01/00

Brasilia
Pivô

Inferior10158 0301/73 até 12/82

Superior10167 0401/73 até 12/82

Terminal

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

15763 0101/73 até 12/80

21



iZ

Volkswagen

Fox
Pivô

Lado Esquerdo25524 02Após 2003

Lado Direito25525 02Após 2003

Terminal

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

Direção Hidráulica26669 02Após 2003
)

Lado Esquerdo / Rosca Direita 
M14 x 1,5

Direção Hidráulica26670 02Após 2003
)

Terminal Axial

M14 x 1,5 / 281 mm Direção Hidráulica26671 01Após 2003
)

308 mm Direção Mecânica30833 01Após 2003

Tirante - Bieleta

270 mm25463 02Após 2003

Fusca
Pivô

Inferior10158 0301/70 até 12/96

Superior10167 0401/70 até 12/96

Terminal

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

10252 0501/66 até 09/81

Lado Direito/Esquerdo / Rosca 
direita - M14x1,5 - 90mm

13776 0101/65 até  12/72

Lado Esquerdo / Rosca Esquerda 
M14 x 1,5

13789 0501/66 até 09/81

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

15763 0109/81 até 12/96

22



iZ

Volkswagen

Gol
Pivô

Lado Direito30656 0101/93 até 12/95

Lado Esquerdo30657 0101/93 até 12/95

Lado Esquerdo30659 01Até 12/92

Lado Esquerdo30660 01Até 12/92

Lado Esquerdo Direção Hidráulica30661 01Após 04/97

Lado Direito Direção Hidráulica30662 01Após 04/97

Lado Esquerdo Direção Hidráulica30925 0101/95 até 12/97

Lado Direito Direção Hidráulica30926 0101/95 até 12/97

Lado Direito / Esquerdo Direção Mecânica33309 01Após 04/97

37048 0101/95 até 12/97

Terminal

Lado Direito / Esquerdo / Rosca 
M14 x 1,5.

Direção Mecânica30652 01Todos

Gol - Geração 5 / 6
Pivô

Lado Esquerdo33905 01Após 2008

Lado Direito33906 01Após 2008

Terminal

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

26669 02Após 2008
)

Lado Esquerdo / Rosca Direita 
M14 x 1,5

26670 02Após 2008
)

Terminal Axial

M14 x 1,5 / 281 mm Direção Hidráulica26671 01Após 2008
)

308 mm Direção Mecânica30833 01Após 2008

Tirante - Bieleta

270 mm25463 02Após 2008

23



iZ

Volkswagen

Golf
Barra de direção

Lado Esquerdo21855 02Após 01/00

Lado Direito21856 02Após 01/00

Pivô

Lado Direito17619 0296 até 08

Lado Esquerdo17620 0296 até 08

Terminal

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

22251 03Após 01/00

Lado Esquerdo / Rosca Direita 
M14 x 1,5

22252 03Após 01/00

Terminal Axial

M14 x 1,522250 02Após 01/00

Jetta
Tirante - Bieleta

Lado Direito/Esquerdo / 
Comprimento: 334,5 mm

37081 01Após 2006

Kombi
Terminal

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

10252 0501/67 até 12/74

Lado Direito/Esquerdo / Rosca 
direita - M14x1,5 - 90mm

13776 0101/67 até 12/74

Lado Direito / Rosca Direita M18 x 
1,5

13781 0101/75 até 12/03

Lado Esquerdo / Rosca Esquerda 
M14 x 1,5

13789 0501/67 até 12/74

Lado Direito / Rosca Direita M16 x 
1,5

16619 0101/67 até 12/74

24



iZ

Volkswagen

Logus
Terminal

Rosca Direita / Comprimento: 74 
mm / Lado Esquerdo

17843 0201/93 até 12/96

Rosca Direita / Comprimento: 74 
mm / Lado Direito

17844 0201/93 até 12/96

Terminal Axial

Lado Direito / Esquerdo Direção Hidráulica e 
Mecânica

35944 0101/93 até 12/96

Tirante - Bieleta

238 mm18048 0201/93 até 12/96

New Beetle
Barra de direção

Lado Esquerdo21855 02Após 01/00

Lado Direito21856 02Após 01/00

Pivô

Lado Direito17619 0296 até 08

Lado Esquerdo17620 0296 até 08

Terminal

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

22251 03Após 01/00

Lado Esquerdo / Rosca Direita 
M14 x 1,5

22252 03Após 01/00

Terminal Axial

M14 x 1,522250 02Após 01/00

25



iZ

Volkswagen

Parati
Pivô

Lado Direito30656 0101/93 até 12/96

Lado Esquerdo30657 0101/93 até 12/96

Lado Esquerdo30659 01Até 12/92

Lado Esquerdo30660 01Até 12/92

Lado Esquerdo Direção Hidráulica30661 01Após 04/97

Lado Direito Direção Hidráulica30662 01Após 04/97

Lado Esquerdo Direção Hidráulica30925 0101/95 até 12/97

Lado Direito Direção Hidráulica30926 0101/95 até 12/97

Lado Direito / Esquerdo Direção Mecânica33309 01Após 04/97

37048 0101/95 até 12/97

Terminal

Lado Direito / Esquerdo / Rosca 
M14 x 1,5.

Direção Mecânica30652 01Todos

Passat
Pivô

Inferior10152 0301/74 até 12/89

Pointer
Pivô

37048 0101/93 até 12/96

Terminal

Rosca Direita / Comprimento: 74 
mm / Lado Esquerdo

17843 0201/93 até 12/96

Rosca Direita / Comprimento: 74 
mm / Lado Direito

17844 0201/93 até 12/96

Terminal Axial

Lado Direito / Esquerdo Direção Hidráulica e 
Mecânica

35944 0101/93 até 12/96

Tirante - Bieleta

238 mm18048 0201/93 até 12/96

26



iZ

Volkswagen

Polo
Pivô

Lado Esquerdo25524 02Após 2003

Lado Direito25525 02Após 2003

Terminal

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

Direção Hidráulica26669 02Após 2003
)

Lado Esquerdo / Rosca Direita 
M14 x 1,5

Direção Hidráulica26670 02Após 2003
)

Terminal Axial

M14 x 1,5 / 281 mm Direção Hidráulica26671 01Após 2003
)

Tirante - Bieleta

270 mm25463 02Após 2003

Quantum
Pivô

Lado Direito / Esquerdo10114 0102/88 até 12/03

Lado Direito / Esquerdo10153 04Até 03/88

Lado Esquerdo30927 0102/88 até 12/03

Lado Direito30928 0102/88 até 12/03

Terminal

Rosca Direita M14 x 1,5 / 
Comprimento: 74 mm

10146 02Após 1985

Lado Direito / Esquerdo / Rosca 
M14 x 1,5.

Direção Mecânica30652 01Após 1985

27



iZ

Volkswagen

Santana
Pivô

Lado Direito / Esquerdo10114 0102/88 até 12/03

Lado Direito / Esquerdo10153 04Até 03/88

Lado Esquerdo30927 0102/88 até 12/03

Lado Direito30928 0102/88 até 12/03

Terminal

Rosca Direita M14 x 1,5 / 
Comprimento: 74 mm

10146 02Após 1984

Lado Direito / Esquerdo / Rosca 
M14 x 1,5.

Direção Mecânica30652 01Após 1984

Saveiro
Pivô

Lado Direito30656 0101/93 até 12/97

Lado Esquerdo30657 0101/93 até 12/97

Lado Esquerdo30659 01Até 12/92

Lado Esquerdo30660 01Até 12/92

Lado Esquerdo Direção Hidráulica30661 01Após 11/97

Lado Direito Direção Hidráulica30662 01Após 11/97

Lado Direito / Esquerdo Direção Mecânica33309 01Após 11/97

Terminal

Lado Direito / Esquerdo / Rosca 
M14 x 1,5.

Direção Mecânica30652 01Todos

28



iZ

Volkswagen

Saveiro - Geração 5 / 6
Pivô

Lado Esquerdo33905 01Após 2008

Lado Direito33906 01Após 2008

Terminal

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

26669 02Após 2008
)

Lado Esquerdo / Rosca Direita 
M14 x 1,5

26670 02Após 2008
)

Terminal Axial

M14 x 1,5 / 281 mm Direção Hidráulica26671 01Após 2008
)

308 mm Direção Mecânica30833 01Após 2008

Tirante - Bieleta

270 mm25463 02Após 2008

UP!
Pivô

Lado Esquerdo33905 01Após 2014

Lado Direito33906 01Após 2014

Variant
Pivô

Inferior10158 0301/73 até 12/80

Superior10167 0401/73 até 12/80

Terminal

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

Direção Hidráulica / 
Mecânica

15763 0101/73 até 12/80

Variant II
Pivô

Inferior10152 0301/74 até 12/89

29



iZ

Volkswagen

Voyage
Pivô

Lado Direito30656 01Após 01/93

Lado Esquerdo30657 01Após 01/93

Lado Esquerdo30659 01Até 12/92

Lado Esquerdo30660 01Até 12/92

Terminal

Lado Direito / Esquerdo / Rosca 
M14 x 1,5.

Direção Mecânica30652 01Todos

Voyage - Geração 5 / 6
Pivô

Lado Esquerdo33905 01Após 2008

Lado Direito33906 01Após 2008

Terminal

Lado Direito / Rosca Direita M14 x 
1,5

26669 02Após 2008
)

Lado Esquerdo / Rosca Direita 
M14 x 1,5

26670 02Após 2008
)

Terminal Axial

M14 x 1,5 / 281 mm Direção Hidráulica26671 01Após 2008
)

308 mm Direção Mecânica30833 01Após 2008

Tirante - Bieleta

270 mm25463 02Após 2008

30



Referência Cruzada

Alfa Romeo

60510360 20050 02

Audi

1J0422803B 21855 02

1J0422804B 21856 02

1J0422807B 22250 02

1J0422811A 22252 03

1J0422811B 22252 03

1J0422812B 22251 03

1JO422807B 22250 02

1JO422811 22251 03

1JO422811A 22252 03

443 419 811 D 10074 02

443 419 812 D 10073 02

4D0 422 821 A 21609 01

8E0 407 151 R 22815 01

8E0 407 505 P 21615 01

8E0 407 506 P 21614 01

8E0 407 509 A 21030 01

8E0 407 509 P 21613 01

8E0 407 510 A 21029 01

8E0 407 510 P 21612 01

8N0 422 803 C 21607 03

8N0 422 811 A 21610 02

8N0 422 812 A 21611 02

BMW

31 12 1 126 254 10519 03

31 12 1 139 131 10533 01

31 12 1 139 991 10499 01

31 12 1 139 992 10500 01

31 12 1 141 097 10541 01

31 12 1 141 098 10542 01

31 12 1 701 063 10543 02

31 12 1 701 077 10544 01

31 12 2 282 122 25368 01

31 12 2 341 297 25367 01

32 11 1 116 463 10580 01

32 11 1 125 186 10582 01

32 11 1 126 757 10584 01

32 11 1 139 313 10589 01

32 11 1 139 314 10590 01

32 21 1 115 489 10609 02

32 21 1 138 864 10625 02

32111127124 10586 01

32211096898 21424 01

6 758 510 10536 01

6 758 515 25924 01

6 758 516 25925 01

BMW

6 777 503 21666 02

Citroën

364053 27299 02

381750 12070 04

508745 22651 02

508746 11589 02

Fiat

1331640080 26667 01

1331641080 35747 01

212079 35947 01

4226335 30658 01

46437959 28326 02

46456489 27076 02

46456660 27075 01

46546773 30658 01

46591435 30658 01

46779293 37083 01

46779293 26705 02

51963518 37065 01

51963519 37066 01

7076402 28326 02

7076406 30658 01

7081887 30658 01

7082812 26705 02

7082812 37083 01

7086251 37106 01

7086252 37105 01

7086565 37037 01

7524715 27912 01

752715 27076 02

7529148 11631 02

7690960 27911 01

Ford

1074305 22002 02

1074306 22001 02

25653B376AA 33310 01

2N15SK484AA 30649 01

2S613B438AA 35746 01

2S6C3280LA 26002 01

2S6C3280LB 26002 01

2S6C3280MA 28357 01

2S6C3289BA 26000 02

2S6C3290BA 26001 02

2S6C3290CA 30650 01

2S6C3290CA 30651 01

3254073651 30927 01

3254073651 10148 01

Ford

3254073652 10114 01

3254073661 10151 01

3254073661 30928 01

547411315B 18048 02

547467365 30929 01

78MU3263A 12108 03

78MU3395A 12109 04

7S553395AA 33310 01

811419812B 10143 01

81EU3289B 36701 01

94FB3395A2B 17786 03

96FB3395AB 17786 03

96FB3395AC 17786 03

98AG3289AA 22002 02

98AG3290AA 22001 02

98AX3270AA 22002 02

98AX3270BA 22001 02

BD8M3049A 12108 03

BD8M3050A 12109 04

F57C3280HC 36379 01

YS413B438BA 22003 04

YS4Z3A130CA 22002 02

YS4Z3A130CB 22001 02

General  Motors

1603187 12148 02

1603202 17739 01

26011925 36176 01

324186 14706 02

52282309 12152 03

7329559 36702 01

7711332 35940 01

7846795 35940 01

90216543 12148 02

90295324 12148 02

90496116 14724 02

90497305 14707 01

90498745 37085 01

90539896 17739 01

90576327 26501 02

93296754 35945 01

93325022 17739 01

93334300 35942 01

93354365 35370 01

93369079 35372 01

93381792 26501 02

93398900 35941 01

94638747 12173 02

31



Referência Cruzada

General  Motors

94638748 12172 02

94737107 35371 01

Honda

51320S5A003 29654 01

51320SNAA02 37090 01

51320ST7003 22690 01

51320TFO0030 36405 01

51321S5A003 29655 01

51321SNAA02 37089 01

Hyundai

548302E100 34481 01

55530 1H000 35002 01

555302E000 34482 01

58830 2H200 35001 01

Land Rover

RBJ 102510 27212 01

RBJ102500 27213 01

Mercedes Benz

1233301335 10961 01

1683330227 19958 01

201 240 39 17 10001 01

230 338 00 15 21153 02

A 000 338 51 10 10711 02

A 000 338 53 10 10709 03

A 000 338 54 10 10703 03

A 000 338 55 10 10710 03

A 000 338 56 10 10705 02

A 000 338 59 10 10704 01

A 000 338 61 10 10707 03

A 000 338 62 10 10706 03

A 000 338 63 10 10708 01

A 000 996 66 45 21696 01

A 107 330 02 03 10714 01

A 107 460 06 05 10715 01

A 110 460 04 05 10716 02

A 115 330 08 03 10713 01

A 115 333 11 27 10908 04

A 115 460 16 05 10712 01

A 116 333 09 27 10762 04

A 123 330 18 03 10717 02

A 123 330 52 07 10718 02

A 123 330 53 07 10719 02

A 123 338 02 10 10721 02

A 123 460 15 05 10722 02

A 123 460 16 05 10723 01

A 124 330 09 03 10725 02

A 124 333 03 27 10726 02

Mercedes Benz

A 124 460 12 05 10767 01

A 126 330 05 03 10729 01

A 126 330 06 03 10730 02

A 126 330 13 35 10992 01

A 126 460 08 05 10733 01

A 126 460 09 05 10734 01

A 126 586 00 33 10990 02

A 140 330 76 07 11004 01

A 140 330 77 07 11005 01

A 140 330 82 07 11006 01

A 140 333 03 27 10741 02

A 168 333 02 27 19958 01

A 170 463 00 15 21210 01

A 201 330 00 75 11011 01

A 201 330 15 03 10744 01

A 201 330 16 03 10745 01

A 201 460 15 05 10748 03

A 202 460 04 05 10749 01

A 202 460 05 05 20498 01

A 203 330 40 03 25171 02

A 208 330 04 07 21315 01

A 210 350 21 53 10750 01

A 210 350 21 53 10978 01

A 220 330 93 07 20992 02

A 220 330 94 07 20993 02

Mini

6 779 437 25384 02

6 779 438 25385 02

6 783 443 25383 01

Mitsubishi

4056A014 29663 01

MB573043 29663 01

MR992309 37092 01

MR992310 37091 01

Peugeot

3520G8 25177 02

3521C8 25178 02

364053 27299 02

364060 27299 02

3812C5 25502 01

3817 39 24722 01

3817 40 24723 01

381741 14799 01

381742 14800 01

381750 12070 04

508745 22651 02

508746 11589 02

Peugeot

508750 26653 02

Porsche

171 407 365 G 10160 04

477 419 815 10251 02

Renault

77 00 829 322 21525 02

7701047416 25484 02

7701462182 12119 03

7701472038 12119 03

7701474493 25484 02

Seat

140407365 10169 01

191 419 811 10250 02

357407365A 10169 01

8E0 407 505 P 21615 01

Volkswagen

1024158111 13789 05

1024158121 10252 05

1024158211 15763 01

1134158122 13776 01

1314053611 10167 04

131405361F 10167 04

1314053711 10158 03

131405371G 10158 03

131415811ZA 13789 05

131415812ZA 10252 05

131415821A 15763 01

140407365 10169 01

171 407 365 G 10160 04

1J0422803B 21855 02

1J0422804B 21856 02

1J0422807B 22250 02

1J0422811A 22252 03

1J0422811B 22252 03

1J0422812B 22251 03

1JO422807B 22250 02

1JO422811 22251 03

1JO422811A 22252 03

1K0411315K 37081 01

211415712 16619 01

2114157122 13781 01

211415712E 16619 01

211415712F 16619 01

211515712 16619 01

3054073651 30659 01

3054073655 30657 01

3054073661 30660 01

32



Referência Cruzada

Volkswagen

3054073665 30656 01

3054198113 30652 01

311415811C 13789 05

311415812C 10252 05

3254073651 30927 01

3254073651 10148 01

3254073652 10114 01

3254073661 30928 01

3254073661 10151 01

357407365A 10169 01

377407365 37048 01

377407365A 30925 01

377407365B 30661 01

377407365C 33309 01

377407366A 30926 01

377407366B 30662 01

4B3 407 151 K 22816 02

4D0 422 821 A 21609 01

547467365 30929 01

6Q0407366A 25524 02

6Q0407366B 25525 02

6Q0411315F 25463 02

6Q0423803B 26671 01

6Q0423810C 26671 01

6Q0423811 26670 02

6Q0423811D 26670 02

6Q0423812 26669 02

6Q0423812D 26669 02

811419812 10143 01

811419812A 10146 02

811419812A 10143 01

811419812B 10143 01

823407365A 10152 03

823407365AC 10152 03

823407365C 10152 03

823407365E 10153 04

8E0 407 505 P 21615 01

8E0 407 509 A 21030 01

8E0 407 510 A 21029 01

ZBA407365 10152 03

Volvo

274 548 25550 02

3 546 266 20172 01

3 546 268 20137 02

33



Referência Cruzada

Nakata

N 1006 30926 01

N 1007 30925 01

N 1012 37048 01

N 1014 30661 01

N 1015 30662 01

N 1020 33309 01

N 1027 30652 01

N 1030 30659 01

N 1031 30660 01

N 1032 30657 01

N 1033 30656 01

N 1058 17619 02

N 1059 17620 02

N 1061 22251 03

N 1062 22252 03

N 1063 22250 02

N 1064 25524 02

N 1065 25525 02

N 1068 25463 02

N 1074 33906 01

N 1075 33905 01

N 111 10167 04

N 112 10158 03

N 122 13776 01

N 127 13789 05

N 128 10252 05

N 130 15763 01

N 135 10152 03

N 143 13781 01

N 164 16619 01

N 174 10153 04

N 186 10146 02

N 187 10114 01

N 188 30927 01

N 189 30928 01

N 2006 35944 01

N 2007 17843 02

N 2008 17844 02

N 2018 12108 03

N 2019 12109 04

N 2020 36701 01

N 2027 17786 03

N 2121 36379 01

N 2125 22002 02

N 2126 22001 02

N 2127 25491 01

N 2136 33310 01

N 250 18048 02

N 3003 36702 01

N 3009 35940 01

N 3010 12148 02

N 3014 14724 02

Nakata

N 3022 36176 01

N 3045 17739 01

N 3052 37085 01

N 3067 26501 02

N 3069 35942 01

N 330 12173 02

N 331 12172 02

N 357 12152 03

N 398 14707 01

N 5159 19958 01

N 6009 11631 02

N 6012 27911 01

N 6014 27912 01

N 6015 37108 01

N 6016 27075 01

N 6017 27076 02

N 6020 28326 02

N 6026 30658 01

N 6058 37083 01

N 623 35947 01

N 644 34691 01

N 9082 12119 03

N 9092 12070 04

N 91001 30833 01

N 9120 25483 01

N 92001 30649 01

N 92002 22003 04

N 92004 35746 01

N 92005 26002 01

N 92011 37317 01

N 92011 14706 02

N 92016 26000 02

N 92017 26001 02

N 93004 37318 01

N 93005 35945 01

N 93007 37316 01

N 93008 37319 01

N 93013 35941 01

N 93018 35372 01

N 93019 35370 01

N 93023 35371 01

N 96019 37037 01

N 96021 35747 01

N 96022 26667 01

N 96026 37105 01

N 96027 37106 01

N 96032 37066 01

N 96033 37065 01

N 97000 26669 02

N 97001 26670 02

N 97009 37081 01

N 99001 22651 02

Nakata

N 99002 11589 02

N 99006 29654 01

N 99007 29655 01

N 99016 37249 01

N 99019 25502 01

N 99025 26711 01

N 99031 28358 01

N 99033 26671 01

N 99036 22690 01

N 99040 26653 02

N 99058 25484 02

N 99078 37250 01

N 99079 14800 01

N 99080 14799 01

N 99086 36405 01

N 99092 37092 01

N 99093 37091 01

N 99127 27299 02

N 99131 37090 01

N 99132 37089 01

N 99133 34481 01

N 99146 29663 01

N 99148 35001 01

N 99151 34482 01

TRW

21380195.Z/82760 10741 02

21381104.Z/85273 10251 02

21385074.Z/84802 21666 02

21385500/853662 22815 01

21385575.Z/85353 21153 02

21385624.Z/91067 25171 02

21386363.Z/92964 21424 01

21386368.Z/92971 25367 01

21386369.Z/92971 25368 01

BDE2247 36379 01

BLS2859 16619 01

BLS3370 35944 01

BLS-3562 18048 02

BLS3635 34691 01

BLS3746 37108 01

BLS3906 37318 01

BLS4109 30833 01

BLS4284 37066 01

BLS4285 37065 01

BLS4346 11589 02

BLS4347 26653 02

BLS4348 22651 02

BLS4368 25463 02

BLS4371 22003 04

BLS4373 35746 01

BLS4380 29654 01

BLS4381 29655 01

34



Referência Cruzada

TRW

BLS4384 22690 01

BLS4466 26002 01

CA 46 25177 02

CA 47 25178 02

JAR219 10586 01

JAR924 21609 01

JBJ 109 20050 02

JBJ121 10533 01

JBJ122 10536 01

JBJ194 21525 02

JBJ235 10160 04

JBJ720 25550 02

JBJ745 25383 01

JRA152 10729 01

JRA158 10582 01

JRA167 10717 02

JTC144 25924 01

JTC145 25925 01

JTC214 11004 01

JTC215 11005 01

JTC258 10499 01

JTC259 10500 01

JTC289 10718 02

JTC290 10719 02

JTC345 21030 01

JTC347 21029 01

JTC923 10978 01

JTC983 21315 01

JTE110 10709 03

JTE132 10706 03

JTE141 10074 02

JTE142 10073 02

JTE149 10580 01

JTE150 10584 01

JTE151 10589 01

JTE152 10590 01

JTE245 10721 02

JTE252 10703 03

JTE343 10580 01

JTE344 10250 02

JTE351 10710 03

JTE397 10711 02

JTE508 21610 02

JTE509 21611 02

JTE997 10707 03

JTS141 10541 01

JTS142 10542 01

JTY109 10722 02

JTY114 10625 02

PS 998 26501 02

PS1012 26667 01

PS-1015 12119 03

TRW

PS326 10152 03

PS-35 10158 03

PS4405 17739 01

PS4440 33310 01

PS4441 25524 02

PS4442 25525 02

PS4447 35370 01

PS4448 33905 01

PS4449 33906 01

PS-48 10167 04

PS497 10153 04

PS536 30928 01

PS537 10114 01

PS537 30927 01

PS626 12152 03

PS662 35947 01

PS758 30926 01

PS759 30925 01

PS760 37048 01

PS826 11631 02

PS-827 12108 03

PS-828 12109 04

PS831 30659 01

PS832 30660 01

PS833 30656 01

PS834 30657 01

PS849 33309 01

PS850 30662 01

PS851 30661 01

PS872 12148 02

PS876 30658 01

PS-876 28326 02

PS900 17786 03

PS906 14707 01

PS959 37083 01

PS996 37106 01

PS997 37105 01

TE1488R 12172 02

TE1497L 12173 02

TE1870R 17844 02

TE1885L 17843 02

TE-2132 13781 01

TE2134 13776 01

TS2103 27911 01

TS-2766R 15763 01

TS3612R 10146 02

TS3703 27076 02

TS3704 27075 01

TS3749 27912 01

TS3751 36701 01

TS3753 36702 01

TS3756 30652 01

TRW

TS3866 13789 05

TS3867 10252 05

TS3994 36176 01

TS3994 35940 01

TS4301X 26669 02

TS4302X 26670 02

TS4350 14800 01

TS4351 14799 01

TS4354 25484 02

TS4471 35941 01

TS4472 22002 02

TS4473 22001 02

35



Substituição de Códigos

Nº de Referência 
Anterior

Nº de Referência 
Atual

15408 01 17786 03

19681 01 11946 02

19682 01 11947 02

21474 01 29836 01

22052 01 30589 01

22083 01 23495 01

22315 01 34604 01

23003 01 35361 01

23389 01 25562 01

26004 01 35746 01

26668 01 35747 01

27546 01 25353 01

27557 01 27744 01

27564 01 22530 01

27577 01 21662 01

27583 01 29386 01

34900 01 33535 01

LM1 27539 01

LM100 27582 02

LM101 29386 01

LM109 20486 01

LM11 11944 01

LM114 28953 01

LM116 33845 01

LM117 25363 01

LM118 23004 01

LM119 28954 01

LM12 27541 01

LM122 11931 01

LM125 33846 01

LM126 33847 01

LM129 33848 01

LM13 27542 01

LM130 33849 01

LM131 33850 01

LM132 11445 01

LM133 33851 01

LM138 27580 02

LM139 27581 02

LM14 27543 01

LM141 32001 01

LM142 33852 01

LM146 27592 01

LM147 30931 01

Nº de Referência 
Anterior

Nº de Referência 
Atual

LM148 30930 01

LM149 31982 01

LM15 23202 01

LM150 31983 01

LM151 22983 01

LM152 23069 02

LM153 25721 01

LM156 33853 01

LM157 33854 01

LM158 33855 01

LM159 27585 01

LM16 20897 01

LM160 27586 01

LM161 33856 01

LM162 33857 01

LM163 33858 01

LM164 33859 01

LM165 33860 01

LM166 33861 01

LM167 33862 01

LM168 33863 01

LM169 33864 01

LM17 11945 01

LM170 33865 01

LM171 33866 01

LM177 31290 01

LM178 33298 01

LM179 31929 01

LM18 28951 01

LM180 31964 02

LM183 31959 01

LM185 33867 01

LM186 33868 01

LM187 33869 01

LM188 23077 01

LM189 30590 01

LM19 28952 01

LM190 30589 01

LM191 23210 01

LM192 27623 01

LM193 35743 01

LM194 29549 01

LM195 33333 01

LM196 33331 01

Nº de Referência 
Anterior

Nº de Referência 
Atual

LM197 33332 01

LM198 33325 01

LM199 11372 01

LM2 27540 01

LM20 11381 01

LM200 11373 01

LM201 33328 01

LM202 33329 01

LM203 23495 01

LM204 33330 01

LM205 33336 01

LM206 33337 01

LM208 11378 01

LM209 11380 01

LM21 27545 01

LM210 11381 01

LM211 35748 01

LM212 35749 01

LM24 27548 01

LM25 27549 01

LM28 18471 01

LM29 27754 01

LM3 11378 01

LM30 21440 01

LM31 25072 01

LM32 23211 01

LM33 35750 01

LM34 19677 01

LM35 23845 01

LM38 27558 01

LM39 27559 01

LM4 11388 01

LM41 25016 01

LM42 27562 01

LM43 22822 01

LM44 22793 01

LM45 21457 01

LM46 25671 01

LM47 20198 01

LM48 33870 01

LM5 11380 01

LM50 23012 01

LM51 25116 01

LM52 19655 01

36



Substituição de Códigos

Nº de Referência 
Anterior

Nº de Referência 
Atual

LM53 23022 01

LM55 22531 01

LM56 27566 01

LM58 27567 01

LM59 27568 01

LM60 27569 01

LM61 27570 01

LM62 27571 01

LM63 28955 01

LM64 25208 01

LM66 11379 01

LM67 25128 01

LM68 33871 01

LM69 26052 01

LM7 19613 01

LM70 19866 01

LM71 21669 01

LM72 14824 01

LM75 21668 01

LM76 28760 01

LM79 11755 01

LM80 27579 01

LM83 28969 02

LM84 25027 01

LM87 25393 01

LM88 27584 01

LM92 27587 01

LM93 27588 01

LM94 27589 01

LM95 27590 01

LM96 27591 01

LM97 19893 01

37




	Índice

	Audi

	Citroën
	Fiat

	Ford

	General Motors
	Honda
	Hyundai
	Mercedes Benz
	Mitsubishi
	Peugeot
	Renault

	Volkswagen
	Referência Cruzada
	Substituição
	TAPA_Lemf_liviano_2017_BRA_ALTA-ULTIMA.pdf
	Página 1

	TAPA_Lemf_liviano_2017_BRA_ALTA-ULTIMA.pdf
	Página 2




